
Brisel Nova godina 2025
Program putovanja

Brisel Nova godina

30.12.2024 – 4 Noćenja

1.dan (30. decembar 2024) BEOGRAD – BRISEL Dolazak putnika na aerodrom “Nikola Tesla”
dva i po sata pre poletanja, radi

prijavljivanja na let. Let za Brisel u 17:30h (JU272). Dolazak u Brisel u 19:50h. Transfer autobusom
do hotela. Smeštaj. Noćenje.

2.dan (31. decemabr 2024) BRISEL Doručak. Obilazak Brisela pešice. Obilazak belgijske
prestonice i prestonice Evropske unije sa vrednim gotskim, baroknim i modernim zdanjima: trg Gran
Plas sa raskošno ukrašenom gradskom kućom i sedištima zanatskih udruženja – deo svetske kulturne
baštine, pod zaštitom UNESCO–a, Muzejska četvrt, Palata pravde – najveća javna zgrada podignuta
u Evropi u 19. veku, Kraljevski dvor, katedrala sv. Mihaila, mala bronzana skulptura “Maneken Pis”,
svakako jedan od simbola grada, kvart evropskih institucija… Odlazak do rezidencijalne četvrti
Laken i Atomijuma, čudesne metalne konstrukcije u podnožju koje je priređena Svetska izložba
(1958). Slobodno popodne za individualne aktivnosti, uz mogućnost posete nekom od muzeja.
Noćenje.

3.dan (1. januar 2025) BRISEL – GENT – BRIŽ – BRISEL Doručak. Celodnevni fakultativni izlet
Gent i Briž. Vožnja autobusom do Genta, nekadašnje prestonice Flandrijskog vojvodstva (11–13. vek),
koji je u kasnom srednjem veku bio jedan od najbogatijih gradova severno od Alpa i prvi industrijski
tekstilni centar Evrope. Ovaj grad jedinstvenim čine mnoge znamenitosti, kao i podatak da se tu
rodio čuveni Karlo V (1500), kralj Španije i car Svetog rimskog carstva. Obilazak gradskog jezgra
pešice: crkva Jakova, katedrala sv. Bava poznata po remek delu “Mistično jagnje“ slavnog Jana Van
Ajka, tvorca flamanske slikarske škole, toranj Belfort, kvartovi sa prelepim građevinama oko gradske
kuće i crkve sv. Nikole, Graslaj, zamak Gravensten, Vrijdag markt, zatim slobodno vreme. U
nastavku programa vožnja do Briža, po mnogima najlepšeg flamanskog grada koji je u 14. i 15. veku
bio jedan od vodećih umetničkih centara tog dela Evrope. Čitavo gradsko jezgro je pod zaštitom
UNESCO-a i predstavlja sjajan doživljaj, jer se uz mnogobrojne rečne kanale uzdižu zgrade izuzetne
arhitekture sa raznobojnim fasadama. Razgledanje grada pešice: najstarija gradska kuća u Belgiji
(14. vek), trg Burg, Palata pravde, „jezero ljubavi“, beginaž – ženski samostan, Bonifacijev most…
Nakon razgledanja, slobodno vreme u centru grada. Povratak u Brisel. Noćenje.

4.dan (2. januar 2025) BRISEL – ROTERDAM – HAG – BRISEL Doručak. Celodnevni
fakultativni izlet Roterdam i Hag. Obilazak Roterdama, koji je do 2004. godine bio najveća luka na



svetu. Danas je to grad arhitekture. Obilazak grada: Euromast toranj, Gradska kuća, Kijkskubus
(kompleks stanova u vidu krivih kocki, trgovački deo grada. Slobodno vreme. Nastavak putovanja do
Haga, sedišta Parlamenta Kraljevine Holandije i kraljevska prestonica na Nakon obilaska, povratak u
Brisel.Noćenje.

5.dan (3. januar 2025) BRISEL – BEOGRAD Doručak. Okupljanje grupe u hotelu za polazak na
Let za Beograd (JU271) u 09:25h. Dolazak u Beograd u 11:35h.

Opis
Brisel Nova godina 2025 Belgija je najgušće naseljena evropska zemlja i nalazi se na severoistoku
kontinenta, u čvrstom zagrljaju suseda Francuske, Luksemburga, Nemačke i Holandije. To je zemlja
čokolade, piva i rodno mesto saksofona i plavih, malih Štrumpfova. O multikulturi Belgije svedoči
podatak da zemlja ima tri zvanična jezika, nemački, francuski i flamanski, jer belgijski jezik ne
postoji. Belgija je jedna od zemalja osnivača Evropske unije, a glavni grad Brisel je centralna
prestonica evropskih institucija. Grand Platz u Briselu se često navodi kao najlepši trg Evrope, ali
uzvišena lepota flamanske arhitekture se zapravo krije u Brižu i Gentu, bajkovitim gradovima pod
zaštitom UNESCO-a. Ovo je putovanje stvoreno za one koji su se uželeli lepote, istorije i umetnosti,
neobično ukusne kulinarske ponude, sa ču- venom belgijskom čokoladom koja će nakon povratka
dodatno zasladiti utiske i uspomene... Hotel B&B BRUSSELS CENTRE GARE MIDI ***, Avenue
Fonsny, 10 , 1060 Bruxelles, Belgium Hotel se nalazi na oko 20 minuta pešice od centra Brisela, a 50
m od metro stanice Gare (7 minuta voznje metroom do centra). Sve sobe sa kupatilom sa fenom,
telefonom, internet konekcijom, SATTV-om. Kontinentalni doručak – samoposluživanje.

Organizator putovanja zadržava pravo zamene ovog hotela sličnim hotelom iste ili više
kategorije od navedenog .

Brisel Nova godina 2025

Cenovnik

BRISEL

BRIŽ – GENT – ROTERDAM – HAG

Izleti i posete: ● BRIŽ I GENT ● ROTERDAM I HAG

5 dana (4 noćenja sa doručkom u hotelu kategorije 3*) –
avionom

Polazak: 30. decembar 2024 (povratak 03. januar 2025)

CENA PUTOVANJA PO OSOBI: 799 evra

 

 

https://www.funtravelnis.rs/amsterdam/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%B5%D0%BB


Aranžman obuhvata

 prevoz avionom na relaciji Beograd – Brisel – Beograd (prevoznik Air Serbia),
aerodromske takse u Beogradu i Briselu u iznosu od 46 evra (čiji je iznos podložan promeni),
smeštaj u hoteliu kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim sobama, četiri noćenja s doručkom,
transferi autobusom na relacijama aerodrom – hotel i hotel – aerodrom u Briselu,
obilasci prema programu,
usluge vodiča,
troškovi organizovanja putovanja.

Aranžman ne obuhvata

 fakultativni izleti i posete,
međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
gradska taksa u iznosu od 4 evra po osobi i noći (plaća se na recepciji hotela),
individualni troškovi.

Način plaćanja

Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem
kursu Narodne Banke Srbije, na dan Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o
putovanju, uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 15 dana pre polaska na
putovanje uplaćuje se preostalih 60% do punog iznosa cene putovanja.
Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d)
platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina). 2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija
40%, a ostatak: a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima organizator putovanja ima potpisan
ugovor.

Fakultativni izleti

Celodnevni fakultativni izlet “Briž i Gent” Cena: 90 Obilazak autobusom u pratnji vodiča.
Celodnevni fakultativni izlet “Roterdam i Hag” Cena: 115 Obilazak autobusom u pratnji vodiča.
Prijavljivanje za fakultativne izlete je prilikom prijavljivanja za putovanje a uplate su u Belgiji,
isključivo u evrima, u efektivi. Potrebno je najmanje 18 učesnika za realizaciju ovih izleta. U
slučaju manjeg broja prijavljenih, izleti bi mogli da se realizuje uz korigovanje
Organizator putovanja zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta
predviđenih programom putovanja, kao i redosleda njihovih realizacija usled objektivnih
okolnosti (državnih i verskih praznika) na određenoj destinaciji, kada neki od lokaliteta, muzeja
ili tržnih centara ne rade.

Ostalo

Doplata za jednokrevetnu sobu je 300 evra.



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije TA „Fil, licenca OTP
113/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


